
Poberouní - Bílé nadělení! Pobe-
rouní i Pobrdsko zasypal v pátek
9. ledna sníh a na silnicích bylo
rázem »veselo«. Plné ruce práce
měli hasiči , záchranáři i policie.
„Vyjížděli jsme mnohokrát, nejčas-
těji jsme tahali auta z příkopů,“ po-
tvrdil velitel řevnických profesio-
nálních hasičů Jaroslav Růžička.
Společně s hasiči u několika doprav-
ních nehod na zledovatělých a  za-
sněžených silnicích zasahovala také
řevnická záchranka. „Nejvíce jich
bylo v okolí Hlásné Třebaně a Moři-
ny,“ uvedl její ředitel Bořek Bulíček
a tím, že lehce zraněné lidi z nabou-

raných aut transportovali k dalšímu
vyšetření do nemocnice. „Vzhledem
k tomu, že naše vozy jsou vybaveny
zimními pneumatikami s hroty, je
pro naše řidiče jízda v tomto extrím-
ním počasí velmi bezpečná,“ dodal.
Do Hlásné Třebaně se k další neho-
dě hasiči i záchranáři vrátili hned
druhý den, v sobotu 10. 1. „Osobní
auto se po smyku převrátilo přes
střechu a dopadlo zpět na kola. Mu-
že a ženu se středně těžkým zraně-
ním jsme z místa nehody převezli do
nemocnice v pražském Motole,“
konstatoval Bulíček.
Do akce leckde museli také dobro-
volní hasiči. Ti z Mokropes 9. 1.
dopoledne pomáhali v kopci z Dob-
řichovic na černošickou Vráž, kde
uvízlo pět kamionů a na několik de-
sítek minut zablokovaly provoz. „O
odklánění nákladních aut a kamionů
mimo tento úsek se postarala Měst-
ská policie Řevnice, Technické služ-
by města Černošice úsek několikrát
prohrnuly a prosypaly solí, hlavně u
uvízlých kamionů, které pomáhaly
odtáhnout vozy JSDH Mokropsy,“
sdělil velitel černošických strážníků
Otmar Klimsza.    Miloslav FRÝDL

V tomto čísle Našich novin
* Potápěči v Americe - str. 3

* Hvězdy pod hvězdami  - str. 5

Černošice - Osm milionů korun. Tolik potře-
bují sehnat Černošičtí na nové varhany pro
zdejší kostel. Sbírce má pomoci i benefiční
koncert legendární kapely Čechomor, který se
v Hale Věry Čáslavské bude konat 18. ledna
od 17 hodin. Samozřejmě na něm nebude chy-
bět jedna z »tváří« kapely, houslista a zpěvák
Karel HOLAS.
Ještě »chataříte« v Hlásné Třebani? Pokud ano,
předpokládám, že vzhledem k vašemu vytížení
(nejen) v Čechomoru se tam příliš  nedostanete,
nebo se pletu? 
Do Hlásné Třebaně jezdím stále moc rád. Je ale
pravda, že teď toho času moc nemám - sotva
jsme skončili vánoční koncerty, rozjeli jsme se na
Novoroční turné.

Jak jste vlastně k chatě u Berounky přišel - vy,
rodák ze Svitav? 
K Berounce jezdím už hodně dlouho, od roku
1977. Do Dobřichovic mě poprvé pozval kama-
rád houslista Honza Hrubý, se kterým jsem se
poznal během studií konzervatoře  v Brně. Tento
kraj jsem si už tenkrát zamiloval a jsem rád, že se
nám tady před lety podařilo sehnat chatu. Be-
rounka je magická řeka.
V půlce ledna vás s Čechomorem čeká koncert v
Černošicích. Souvisí to nějak s Vaším »lufťác-
kým« pobýváním v dolním Poberouní, nebo je to
jen shoda okolností a vystoupení - jako všechna
ostatní - domlouvala vaše agentura?
Vystoupení domlouvala agentura, ale jsem samo-
zřejmě rád, že tu hrajeme. (Dokončení na str. 3)

NA KOLEDĚ. Koledníci charitativní Tříkrálové sbírky se zkraje roku vydali
do ulic měst i obcí poberounského a podbrdského kraje. Zadní Třebani
obcházeli v sobotu 10. ledna. (Viz strany 2 a 9) Foto NN M. FRÝDL

HOUSLISTA. Karel Holas. Foto Rado VNENČÁK 

Silnice pod sněhem,
auta v příkopech

NAPILNO MĚLI HASIČI, ZÁCHRANÁŘI I POLICISTÉ

12. ledna 2026 - 1 (920) Cena výtisku 10 Kč

Začal masopust, prvníoslava byla v Letech

Karla Holase z Čechomoru láká Japonsko, těší se do Černošic

Stromek chytil od prskavky, kočku zachránili
Řevnice, Řitka - Od prskavky chytil vánoční stromeček, ke kterému muse-
li přímo na Štědrý den odpoledne vyjíždět řevničtí profesionální hasiči. V
Řitce s nimi zasahovali i jejich dobrovolní kolegové z Mníšku a Jíloviště.
„Jednalo se o požár stromku a části podlahy v obývacím pokoji rodinného
domu,“ sdělil velitel řevnických hasičů Jaroslav Růžička. „V době našeho
příjezdu byl již oheň lokalizován majitelem a hlídkou policie,“ dodal s tím,
že poskytli jedné osobě s podezřením na nadýchání zplodinami předlékař-
skou pomoc, zakouřený dům prozkoumali a vynesli z něj nezraněnou koč-
ku. „Stromek byl na zahradě dohašen, osoba předána záchrance a objekt od-
větrán pomocí přetlakové ventilace. Škoda je v šetření,“ dodal velitel.  (mif)

Auto, které se 10. ledna po smyku pře-
vrátilo a skončilo mimo silnici v Hlás-
né Třebani.       Foto Bořek BULÍČEK
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Řevničtí Tři králové přijeli k betlému
CESTU JIM UKAZOVALA ZÁŘÍCÍ HVĚZDA A SVĚTÝLKA, KTERÁ V PRŮVODU NESLY DĚTI

Také letos prošel 6. ledna centrem
Řevnic Tříkrálový průvod na ko-
ních, který jako završení vánočních
svátků  tradičně pořádá místní Cha-
rita společně s Malou jízdou a Hip-
porehabilitací Jupiter. 
Při čekání na příjezd Tří králů připo-
mněla u kapličky na Palackého ná-

městí »obřadnice« Olga Cieslarová
biblický příběh jejich cesty do Bet-
léma. Koledy hrála kapela Sojky a
farář Robert Hanačík posvětil křídy,
které si mohli přítomní rozebrat a na
dveře svých domů pak napsat
K+M+B 2026, zkratku latinského
požehnání Christus mansionem
benedicat. 
To už se ale blížili na koních Kašpar,
Melichar a Baltazar, jimž se dostalo
patřičného přivítání. Cestu od kap-
ličky na Palackého náměstí k živému
betlému jim pak ukazovala zářící
betlémská hvězda a světýlka, která v
čele průvodu nesly děti. Na náměstí
průvod přivítaly fanfáry, Josef s
Marií za svého synka převzali zlato,
myrhu i kadidlo a všichni mohli tu
krásnou událost slavit u koled, sva-
řáku a horkého moštu. 
A protože se zároveň v prvních dvou
týdnech nového roku tradičně kona-
la Tříkrálová sbírka, vybíraly se do
pokladniček také příspěvky pro Far-
ní charitu Řevnice, která se u nás, v
údolí Berounky a na Podbrsku stará
o potřebné.          Marie reSlOVÁ,

Řevnice

Betlémské světlo je již mnoho let
novodobým symbolem Vánoc. Ten-
to plamínek si lidé mohou napálit na
mnoha místech naší země včetně
Řevnic. Sem jsme ho před loňskými
Vánocemi dopravili od skautů z Pra-
hy, kteří ho přivezli z Brna, a ti zase
z Rakouska. 
Stejně jako předešlé roky jsme pla-
mínek předávali všem příchozím bě-
hem Štědrého dne dopoledne v pří-
zemí Zámečku. Dorazili současní i
bývalí členové skautského střediska,
kamarádi a také široká veřejnost. At-
mosféra byla velice přátelská, lidé si
kromě napálení plamínku rádi popo-
vídali, popřáli si hezké Vánoce. Dvě
hodiny rozdávání světýlka a skaut-
ského PF i milý čas se všemi přícho-
zími uběhl rychle, a tak nám nezbý-
valo než se rozloučit - každý vyrazil
užít si svůj Štědrý den. 
Za všechny skauty přeji každému
úspěšné vykročení do nového roku a
také hodně štěstí, zdraví a pohody.
Šimon MarTineC, skauti Řevnice

Na letošní Tříkrálový koncert v řev-
nickém kostele přijal v neděli 4. led-
na naše pozvání domácí chrámový
sbor Lorem Ipsum. 
Za doprovodu svých muzikantů
předvedl barokní koledy, které si
pod vedením Dušana Navaříka a
Ivanky Kylarové nazkoušel na Boží
hod. Náš Třebasbor zazpíval výběr
svých oblíbených vánočních písní.
Mezi oběma sbory zazněl Teleman-

nův Kvartet g mol  - nádherný přís-
pěvek rodiny Lukáše Hynka-Krä-
mera a jejich přátel. 
Hlavním číslem letošního programu
bylo pásmo českých vánočních ko-
led v úpravě Luboše Fišera. Náš
sbormistr Václav Fürbach přizval
zájemce ze souborů Canto Carsa i
Lorem Ipsum, takže jsme – navíc
podpořeni výbornými muzikanty –
měli co dělat, abychom se vtěsnali
mezi oltář, lavice, Betlém a vánoční
stromky. Rád bych poděkoval všem,
kteří přišli zahrát i zazpívat a udržu-
jí tímto tradici započatou v roce
2020 narušenou jen covidem. Poslu-
chačům jsme samozřejmě vděčni za
to, že naplnili kostel i tříkrálové ka-
sičky a pomáhají tak místním rodi-
nám v nouzi. Budeme se těšit na-
přesrok!              František Chlaň, 

Třebasbor, Zadní Třebaň

Do kasiček koledníkům charitativní
Tříkrálové sbírky můžete přispět do
14. ledna. Peníze ale lze poukázat
celý rok prostřednictvím www.trikra-
lovasbirka.cz nebo QR kódu.     (eva)

Sboristé se málem nevešli mezi oltář, lavice a stromečky

V KOSTELE. Chrámový sbor Lorem Ipsum vedený Dušanem Navaříkem při
Tříkrálovém koncertu v řevnickém kostele.                   Foto František CHLAŇ

SVĚTLO OD SKAUTŮ. Řevničtí skauti dopoledne Štědrého dne tradičně roz-
dávali Betlémské světlo ve zdejším Zámečku.           Foto Šimon MARTINEC

Řevničtí skauti rozdávali světlo a přáli hezké Vánoce

V BETLÉMĚ. Na příjezd Tří králů čekal na řevnickém Palackého náměstí s
diváky i živý betlém.          Foto Marie RESLOVÁ

 

Významné životní jubileum oslavi-
la členka hlásnotřebaňských Holek
v rozpuku, neúnavná organizátorka
mnoha výletů a dalších akcí, laure-
átka Ceny NN Jitka Švecová. Do
České hospody Na Růžku v Hlásné
Třebani jí druhý lednový pátek při-
šlo gratulovat několik desítek ka-
marádů. Nechyběl ani místopřed-
seda Senátu Jiří Oberfalzer (na
snímku), zahráli členové »Jitčiny«
country skupiny Berounkáři i sta-
ropražského Třehusku. Blahopře-
jeme! (mif)

Foto Petra FRÝDLOVÁ

Holce v rozpuku
přijel popřát senátor
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Odvážlivci se  potápěli v  zamrzlé Americe, pak rozmrzali u ohníčku
Silvestrovské potápění v lomu Velká Amerika u
Mořiny 31. prosince loňského roku již popatnác-
té pořádali členové hlásnotřebaňského klubu
Hagendivers.
I tentokrát byla účast velmi pěkná, spolu s potá-
pěcí dorazili i jejich rodinní příslušníci. Jako
vždy jsme pekli buřty a ochutnávali vánoční cuk-
roví. Bohužel, pro někoho možná bohudík, byl
lom na Silvestra zamrzlý. To znamená, že potá-
pět se mohli jen ti, kteří mají vybavení a hlavně
oprávnění k potápění pod ledem. Pod přísným
dohledem instruktorů Hagendivers se tedy mohlo
do zmrzlé vody odvážit jen pět potápěčů s pří-
stroji. K nim se přidala parta freedivig potápěčů.
Jejich slabé neopreny jim však dlouhý pobyt pod
vodou nedovolily. Byli moc šťastní za ohníček, u
kterého postupně rozmrzli... Vše nej v novém
roce!  Text a foto Jiří KREJČÍ, Hlásná Třebaň

Černošický koncert je benefiční - ve
prospěch místních varhan. Projeví
se to na repertoáru, se kterým do
Haly Věry Čáslavské s kapelou při-
jedete, nebo to bude vystoupení jako
každé jiné?
Přesně tak, je to benefiční koncert,
kde se uskuteční sbírka na místní
varhany. Co se týká našeho repertoá-
ru, zahrajeme písně z naší poslední
desky Švarní Šohajové a repertoár
doplníme písněmi, které mají naši
posluchači nejraději, jako například
Mezi horami apod.
Vy prý nejste »jen« houslista, skla-
datel a zpěvák, ale také varhaník.
Pokud je to pravda, jak často a kde
hrajete? Máte nějaký oblíbený re-
peroárt či oblíbeného skladatele?
Varhaník v pravém slova smyslu ur-
čitě nejsem, ale tento nástroj mě od
malinka fascinuje. Koupil jsem si
varhany značky Hammond B3, které
používám ve studiu. Když na ně ale
potřebuji zahrát a nahrát dobrý part,
tak to raději svěřím našemu klávesi-
stovi Janu Kolářovi. 
Už s vámi Černošičtí domlouvali
Vaše varhanické vystoupení při pre-
miérovém představení nového nást-
roje v roce 2027?
Kdyby byla možnost, tak si na var-
hany moc rád zahraju, takových pří-
ležitostí není nikdy dost. Určitě ale
jen soukromě, opravdový varhaník -
jak už jsem říkal - opravdu nejsem.
Čechomor přes třicet let osobitým
způsobem interpretuje lidové pís-
ničky z hudebně výrazných regionů. Máte v repertoáru také nějaké sk-

ladby z Berounska či Podbrdska,
nebo »alespoň« ze středních Čech?
To je skvělá otázka! Přímo z Be-
rounska, ani z Podbrdska zatím žád-
nou písničku nemáme, děkuju za in-
spiraci! Určitě se na písně z tohoto
kraje s Frantou Černým podíváme. 
Které z těch, jež hrajete, patří k
Vašim nejoblíbenějším? A které
hrát prostě »musíte«, protože je po
vás publikum chce?
Máme rádi všechny naše písničky,
nevybavuji si žádnou, kterou bych
hrál nerad, nebo hrál jen z povinnos-
ti - jsou to naše hudební děti. Je ale
fakt, že některé mám oblíbenější, na-
příklad Hrušku, Vojáka, Jakej bys
byl chlap, ale také Proměny a mohl
bych jmenovat samozřejmě dál.
Za ty desítky let, co Čechomor exis-
tuje, už jste vystupovali doslova po
celém světě - v Evropě, Americe,
Asii i Austrálii. Je ještě nějaké mís-

to, kde jste nehráli, ale hrát byste
chtěl/chtěli? 
Procestovali jsme toho hodně. Ještě
nikdy jsme nehráli v Japonsku, i
když nám tam v roce 2002 vyšlo CD
Proměny a bylo úspěšné. Tam bych
rád zavítal, to by se mi líbilo.
Co všechno vás osobně a Čechomor
čeká v letošním roce a na co/na
koho/kam se nejvíc těšíte?
Těším se na všechny naše koncerty,
ale nejvíc asi na podzimní turné. Le-
tos je to právě dvacet pět let, co vzni-
kl náš přelomový projekt Proměny.
Proto nyní připravujeme turné Pro-
měny po 25 letech, které se uskuteč-
ní v listopadu. Stejně jako před dva-
ceti pěti lety s námi bude zpívat Len-
ka Dusilová a tenokrát nás doprovo-
dí Prague Philharmonia, jeden z na-
šich předních orchestrů. Bude to
určitě skvělý zážitek, na který vás
srdečně zvu, třeba 29. 11. do pražské
haly O2 universum.

Nový rok začal doslova před pár
dny. Vstoupil jste do něj s nějakým
předsevzetím či přáním? 
Předsevzetí si nedávám, ale všem
přeji, aby se ta jejich splnila. Aby
byli spokojení a zdraví, měli se mezi
sebou rádi a naše hudba dělala všem
jen radost.               Miloslav FRÝDL

NA PÓDIU. Karel Holas s Františkem Černým při jednom z vystoupení Čechomoru.                Foto Rado VNENČÁK

Karla Holase láká Japonsko, těší se...
DOKONČENÍ ZE STRANY 1

Karel HOLAS
+ houslista, skladatel a zpěvák
+ narodil se 18. 4. 1961 ve Svitavách
+ vystudoval konzervatoř v Brně
+ hrál ve skupinách Etc..., ZOO,
Dobrohošť, hostoval v kapele Tři
sestry, je jedním ze zakládajících
členů skupiny České srdce
+ od roku 1994 hraje na pětistrunné
housle a zpívá ve skupině Čechomor
+ spolupracoval a hrál na albech A.
Stivella, M. Kubišové, J. Dědečka,
V. Mišíka, O. Petra, P. Nováka, J.
Nohavici, Tiché dohody...
+ jako host absolvoval turné se svě-
tově uznávanými hudebníky Tony
Levinem, Suzanne Vega, Killing
Joke nebo Davidem J (Bauhaus)
+ kromě písniček skládá hudbu k ce-
lovečerním filmům, animovaným i
dokumentárním filmům, divadelním
hrám a reklamním spotům 

Sbírka na varhany
Původní pneumatické varhany z ro-
ku 1944 v černošickém kostele bě-
hem covidové odstávky definitivně
dosloužily. K realizaci stavby nové-
ho nástroje v hodnotě 8 milionu Kč,
který bude sloužit k doprovodu bo-
hoslužeb i ke koncertním účelům,
byl ustaven nadační fond Assumpta
a vyhlášena veřejná sbírka. Přispět
je možné na transparentní účet
311081055/0300. Benefiční koncert
Čechomoru ve prospěch varhan se
koná 18. 1. od 17.00 v černošické
Hale Věry Čáslavské.                 (mif)
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Zazněly skladby Beethovena i Svobody
MLADÍ MUZIKANTI Z ŘEVNICKÉHO HUDEBNÍHO STUDIA CAPRICCIO KONCERTOVALI VE VŠENORECH
V závěru loňského roku se v sále
Kulturního domu ve Všenorech us-
kutečnil adventní koncert, který za-
plnil sál hudbou, radostí a příjemnou
předvánoční atmosférou.
Vystoupili mladí muzikanti a muzi-
kantky z Hudebního studia Capric-
cio Martiny Klimtové. Program na-
bídl pestrý výběr skladeb světových
i českých autorů, mimo jiné L. van
Beethovena, L. Bernsteina, Yirumy,

A. L. Webbera, Yanna Tiersena, P. de
Sennevilla či K. Svobody. Nechy-
běly ani písně Zdeňka Svěráka a Ja-
roslava Uhlíře, lidové písně a vánoč-
ní koledy.
Mladí klavíristé a klavíristky, zpě-

vačky a dětský pěvecký sbor před-
vedli velmi krásné výkony pod vede-
ním Martiny Klimtové, za klavírního
doprovodu Filipa Tvrzkého a houslí
Terezy Sokolové. Všechny děti vys-
tupovaly s velkým nasazením a je-

jich snahu ocenilo publikum dlou-
hým potleskem. Koncert se stal mi-
lým zastavením v adventním čase,
připomněl kouzlo hudby, která doká-
že spojovat a navodit sváteční nála-
du v každém z nás.
Jitka HenTSCHeLoVá, Řevnice

Tipy NN
* Hravé čtení s Lindou Ladovou:
Malý princ hostí 14. 1. od 10.00
Městská knihovna Františky Pla-
mínkové  v Černošicích. (pan)
* Písničkář Jiří Smrž s kapelou Do-
brovod koncertuje 14. 1. od 20.00 v
sále na Wagnerově náměstí v Be-
rouně. (mik)
* Beatrice Landovská představí
15. 1. od 18.00 v černošické městské
knihovně svou knihu Když máma
spala – otevřenou, s humorem psa-
nou zpověď o dospívání v disident-
ském prostředí. (pan)
* dobrodružné interaktivní čtení:
Nina a Eda jdou na ryby nabízí 16.
ledna od 16.00 Městská knihovna v
Černošicích.                                  (pan)
* Tančírny s výukou společenského
tance pro začátečníky i pokročilé, se
můžete zúčastnit 16. 1. od 19.00 v
hlásnotřebaňské sokolovně.      (zht)
* Ples Střediska pro volný čas Vše-
nory hostí 16. 1. od 19.00 místní
Kulturní dům. (ap)
* V. Školní ples ZŠ a MŠ Zadní Tře-
baň na téma Cesta kolem světa se
koná 17. 1. od 20.00 v místním Spo-
lečenském domě. Hraje kapela
IDEA, součástí programu jsou před-
tančení, tombola, losování výherních
letenek, půlnoční překvapení...   (lb)
* Americký zpěvák a skladatel Aa-
ron Brooks vystoupí s doprovodnou
skupinou The Bone Cirkus 17. 1.
v Černošicích. Psychedelický rock,
folk, vaudeville a orchestrální hud-
bu 60. a 70. let uslyšíte od 20.00
v sále Clubu Kino. (vš)
* Pohádku Indiáni ze šuplíku uvede
18. 1. od 16.00 v dobřichovickém sá-
le Dr. Fürsta Divadlo Láry Fáry. (as)
* divadelní představení Táta a syn
zahraje Teátr Pavla Šmída 18. 1. od
18.00 v Clubu Kino Černošice.   (vš)
* Britský kytarista a zpěvák Will
Johns bude koncertovat s repertoá-
rem zaměřeným na blues 20. 1. od
20.00 v černošickém Clubu Kino.
Doprovodí ho Tomáš Liška na bas-
kytaru a Tom Hobzek na bicí. O dva
dny později, 22. 1., Will Johns za-
hraje od 20.00 také v berounském
Klubu Kotelna.     (vš)
* Vernisáž výstavy Trať 171 v ko-
miksu od všenorské autorky, cesto-
vatelky a modelářky Michaely Vale-
šové hostí 21. 1. od 18.30 černošic-
ká městská knihovna. Výstava bude
přístupná do 20. března. (pan)
* Revivalová kapela Pocta Zuzaně
Navarové zahraje písně z repertoáru
této zpěvačky 23. 1. od 20.00 v Clu-
bu Kino Černošice. (vš)
* Černolický ples se v Kulturním
domě Všenory uskuteční 24. 1. od
19.00 hodin. (ap) 
* 28. Candrbál na téma Rebelové
organizují 24. 1. od 20.00 ve Spole-
čenském domě Zadní Třebaň zdejší
turisté. Hraje kapela Šarm, předtan-
čení, dobročinný bazárek.          (mif)
* Ples pořádá SDH Karlštejn 24. 1.
od 20.00 v místní restauraci U Janů.
Hraje Band J. Beránka.             (zmk)

Jako každoročně jsme se večer před Štědrým dnem sešli u kapličky v
Hlásné Třebani, abychom si s kapelou Třehusk zazpívali koledy. Počasí
nám sice nepřálo, pršelo, ale nakonec se náves zcela zaplnila a - celá ná-
ves také zpívala. Místní hasiči připravili svařák, kořaličku a pro děti čaj.
Když zvon na kapličce odbil 18.00, přivítal nás starosta obce Tomáš Sno-
pek a popřál hodně štěstí i zdraví v novém roce. Při společném zpívání
vládla nádherná, sváteční atmosféra. Už nyní se těšíme na příští vánoční
setkání. Foto ARCHIV Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň

ADVENTNÍ KONCERT. Děti z řevnického hudebního studia Capriccio při
vystoupení ve Všenorech.                                                          Foto ARCHIV

Zvon odbil šest, návsí se nesly koledy

Černošice - Filmový festival pro
jeden večer Snowfilmfest nabízí
každý rok od října do ledna ve ví-
ce než 150 českých a slovenských
městech přehlídku dokumentár-
ních filmů s tematikou zimních
sportů. Festival vznikl v roce 2011
a 21. ledna zavítá i do Černošic.
Z letošní nabídky devíti filmů bylo
pro projekci v kině Club vybráno
sedm dokumentů tvořících čtyřhodi-
nový blok se začátkem v 18 hodin.
Zahájí ho snímek Jötnar, který divá-
ky zavede do islandských ledových
útesů, k vodopádu Glymur a do
míst, kde se moře potkává s ledem.
Na islandské téma naváže výlet dvo-
jice sportovců na fatbajcích za po-
lární kruh, který popisuje film Přes
jezero Inari. V 18.50 začne dobro-
družství Loua a Lucase na norských
náhorních plošinách, kam vyrážejí
se svými psími spřeženími. Jízda pl-
ná emocí, která vede ke znovuobje-
vení vztahu s přírodou, dostala ná-

zev Mush. Čtvrtý díl černošického
zastavení Snowfilmfestu popisuje
pod názvem Znovu snít výstup Ad-
riana Brownleeho na desetitisícovky
Gasherbrum I a Gasherbrum II. 
Po přestávce bude ve 20.20 následo-
vat soutěž a o půl deváté čtvrthodi-
nový snímek Divoký let o akrobatic-
kých výkonech Sashi Galitzké v le-
dových národních parcích Jasper a
Banff.
Předposledním a nejdelším filmem
této přehlídky bude Věčný plamen o
pouti Edu Marina, jeho bratra Alexe
a sedmdesátiletého otce Novata le-
gendární cestou Eternal Flame. Ku-
lisou posledního dokumentu Joy
budou francouzské Alpy, ve kterých
lyžuje v terénu a freeridu profesio-
nální lyžař Hugo Laugier. 
Popis letošních filmů, informace
k soutěži nebo profily sportovců a
cestovatelů, kteří se na přehlídce
podílejí, najdete na www.snowfilm-
fest.cz.  Vilém ŠediVý

Snowfilmfest poprvé v Černošicch

Kina v okolí
KINO ŘEVNICE
17. 1. 17.30 NA NOVÉ ZAČÁTKY 
17. 1. – 18. 1. 20.00 (Ne 19.00) PO-
SLEDNÍ VIKING 
18. 1. 14.30 MRZOUT 
18. 1. 16.30 TROCHU ŽIVOTA 
24. 1. 15.30 ARCO 
24. 1. 17.00 MARTY SUPREME (VEL-
KÝ MARTY) 
24. 1. 20.00 AKCE MILION 
25. 1. 14.30 VEJCE NA LEDU: POLÁR-
NÍ ZÁCHRANA 
25. 1. 16.30 DREAM TEAM 
25. 1. 19.00 HAMNET 

KINO LITEŇ
16. 1. 17.30 DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 
16. 1., 23. 1. a 24.1 20.00 (So 15.00)
DREAM TEAM 
17. 1. 15.00 SPONGE BOB: PIRÁTSKÉ
DOBRODRUŽSTVÍ 
17. 1. 17.30 DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 
18. 1. 15.00 AVATAR: OHEŇ A POPEL
23. 1. - 24. 1. 17.30 (So 15.00) VÁNOCE
OFFLINE 
24. 1. 17.30 DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 
24. 1. 20.00 ŠVIHÁCI 
25. 1. 15.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 

MĚSTSKÉ KINO BEROUN
13. 1. 17.30 RANHOJIČ II 
13. 1. 20.00 RODINA K PRONÁJMU
14. 1. 17.30 ZROZENÍ ALCHYMISTKY
14. 1. 20.00, 28. 1. 17.30 NEPORAZITELNÍ 
15. 1., 19. 1. a 29. 1. 18.30 (Po 17.30)
AVATAR: OHEŇ A POPEL (Čt 3D) 
16. 1. a 24. 1. 17.30 (So 20.00) DREAM
TEAM 
16. 1. a 21. 1. 20.00 28 LET POTÉ:
CHRÁM Z KOSTÍ 
17. 1. 15.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
17. i 26. 1. 17.30 GREENLAND 2: ÚTĚK
17. i 23. 1. 20.00 (Pá 17.30) NORIMBERK
18. 1. 15.00 MEDVĚDÍ PRINC 
18. 1. 17.30 PO ČEM MUŽI TOUŽÍ II
20. 1. 17.30 SMUTNÝ SONG 
20. 1. 20.00 POSLEDNÍ VIKING 
21. 1. a 27. 1.17.30 NA HORÁCH 
22. 1. 18.30 DŮKAZ VINY 
23. 1. 20.15 SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY
24. 1. 15.00 DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 
24. 1. a 28. 1. 17.30 (St 20.00) ŠVIHÁCI
25. 1. 17.30 ARISTOKRATKA VE VARU
26. 1. 20.00 TATAMI 
27. 1. 20.00 HAMNET

KINO RADOTÍN
14. 1. 20.00 BOŽSKÁ SARAH BERN-
HARDT 
15. 1. 20.00 POMOCNICE 
16. 1. 17.00 RUFUS: MOŘSKÝ DRÁ-
ČEK, KTERÝ NEUMĚL PLAVAT 
16. 1. 20.00 NEPORAZITELNÍ 
17. 1. 17.00 CUKRKANDL 
17. i 21. 1. 20.00 (St 10.00) NA HORÁCH
18. 1. 17.00 MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ
PAST 
18. 1. 20.00 POSLEDNÍ VIKING 
21. 1. 19.00 AVATAR: OHEŇ A POPEL
22. 1. 20.00 OD ZÁKLADU 
23. 1. a 25. 1. 17.00 VEJCE NA LEDU:
POLÁRNÍ ZÁCHRANA 
23. 1. – 24. 1. 20.00 ŠVIHÁCI 
24. 1. 17.00 ZOOTROPOLIS: MĚSTO
ZVÍŘAT 2 
25. 1. 20.00 HAMNET 
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Vážení spoluobčané, přeji vám šťa-
stný nový rok 2026, hlavně pevné
zdraví!
Jako obec vstupujeme do nového
roku nezadluženi, se splaceným úvě-
rem, realisticky nastaveným rozpo-
čtem (v celkové výši příjmy/výdaje
– 50  087 423/53  580 435 Kč) a při-
bližně 9 miliony korun na účtech na
provoz úřadu i menší investiční ak-
ce. Zadlužování, natož bankrot obce
se nekoná (jak někteří strašili...).
Rád bych zrekapituloval to, co se
nám podařilo - snad v zájmu většiny
obyvatel - od roku 2022 uskutečnit.
Jedná se o akce a projekty, které zas-
tupitelstva dlužila občanům, a pak
ty, které jsme se snažili plnit mj. i
v souladu s novým strategickým plá-
nem obce. Věříme, že se vám v na-
šem městysi žije příjemně, že vní-
máte rozkvět obce v oblasti spole-
čenské, kulturní i občanské vybave-
nosti a že vám výsledky společné
práce dobře slouží. 
1. Pozvednutí úrovně mezilidské ko-
munikace mezi občany a radnicí, ko-
rektní jednání
2. Dokončení Změny č. 4 Územního
plánu
3. Rekonstrukce Kulturního domu
Liteň a knihovny
4. Rekonstrukce ulice Chrástecká

5. Chodníky v Dlouhé a Nádražní
(starý dluh občanům)
6. Stavební povolení  pro Vodojem
Chrásta včetně dohody o vykoupení
pozemku
7. Po osmnácti letech získání po-
zemků okolo a pod mateřskou škol-
kou a dalších strategických pozemků
8. Oprava a restaurování kapličky a
sochy sv. Jana Nepomuckého
9. Realizace opravy sběrných hnízd
financované částečně z dotací
10. Ošetření vzrostlých dřevin – bu-
de částečně hrazeno z dotace
11. Pasportizace (zmapování a zae-
vidování stavu) obecní zeleně a ko-
munikací i mobiliáře – web aplikace
12. Digitalizace obecního úřadu –
aplikace Digi-Správa na vedení za-
sedání zastupitelstva s veřejným pří-
stupem k dokumentům (na našem
webu) 
13. Dálkové odečty vodoměrů –
instalováno  178 vodoměrů se vzdá-
leným odečtem
14. Modernizace vybavení technic-
kých služeb, reorganizace technické
čety, zavedení systému správy obec-
ních budov
15. Nové, regulovatelné  veřejné os-
větlení v Nádražní, Chrástecké,
Dlouhé, na hřbitově, části Karlštejn-
ské v Bělči, v lokalitě Pod Nádra-
žím. Propojení veřejného osvětlení
na fotovoltaický systém (elektrárna a
bateriové úložiště) Kulturního domu
16. Vytvoření dokumentu místní
energetické koncepce  a vytvoření
obecního energetického společen-
ství, kde obec může sdílet vyrobe-
nou el. energii z fotovoltaických
systémů 
17. Workout a dětské hřiště v areálu
učiliště nejen pro děti a mládež
18. Vyčištění a revize hlavního řadu
dešťové kanalizace
19. Důstojné oslavy 700 let městyse
20. Zapojení do MAS Karlštejnsko a
čerpání jejích dotací (odborná učeb-
na ZŠ, hřiště)
21. Vdechnutí nového života do pro-
vozu kino-kavárny, kina a knihovny
22. Jmenování nového vedení naší
ZŠ F. J. Řezáče
23. Rekonstrukce kotelny, nákup

nových kotlů v ZŠ F. J. Řezáče
24. Modernizace webových stránek

městyse a mnoho dalších neméně
důležitých drobných projektů...
Do příštích komunálních voleb nám
zbývá necelý rok, během kterého se
pokusíme dokončit co nejvíce z pro-
jektů. Bohužel se nám nedaří výraz-
ně zvýšit zájem občanů o dění v ob-
ci, zapojení do diskusí. Plánujeme

anketu, kde budete moci vyjádřit své
priority. (dokončení na str. 6) (tj)

Povedené odpoledne
Ve středu 10. prosince se konal vá-
noční jarmark liteňské základní ško-
ly. Od třetí hodiny odpolední při-
cházeli  na zahradu za hlavní budo-
vou první hosté. Mohli si zakoupit
krásné i chutné výrobky našich žá-
ků, každá třída měla svůj stánek a
nabídka byla opravdu pestrá. Vys-
lechli jsme si několik píní v podání
sboru vedeného učitelem Petrem
Krutským. Na zahradě bylo svařené
víno a čaj, velký úspěch měly klo-
básy. Ve stánku s občerstvením jste
mohli potkat vedení naší školy. Po-
časí bylo netypicky teplé, skoro jar-
ní. V tvůrčích dílnách si zájemci
mohli vyrobit něco vánočního pro
radost, další hráli šachy. V bývalé
jídelně se nabízela káva a nechybě-
lo  sladké pečivo k zakousnutí. Bylo
to povedené odpoledne, jsme rádi,
že účast byla hojná a věříme, že jste
se u nás dobře poměli.

Hana HAVELKOVÁ, ZŠ Liteň

Vánoční koncert ZUŠ:
Hvězdy pod hvězdami
Vánoční  koncert  žáků  Základní
umělecké školy Schola musica Stel-
la Maris se v ZŠ Liteň uskutečnil 17.
prosince. 
Žáci a žákyně ZUŠ si pod vedením
učitelky  Simony  Krutské  připravili
pestrý repertoár, všechny poslucha-
če nadchli výkony i snahou. Zazněly
nejen krásné skladby v podání ma-
lých kytaristů a pianistů, ale i básně
s vánoční tematikou v podání Simo-
ny  Krutské  a  Karolíny  Vlasákové.
V setmělé třídě se na stropě objevi-
la hvězdná obloha, ze tmy se ozýva-
ly tóny a verše, atmosféra byla do-
konalá. Prostě  hvězdy pod hvězda-
mi.             Jiří HaveLKa, ZŠ Liteň

Zadlužování, natož bankrot se nekoná! 
STAROSTA: BĚHEM NECELÉHO ROKU DO VOLEB SE POKUSÍME DOKONČIT CO NEJVÍCE PROJEKTŮ

Aktuální zprávy z Litně, Leče, Bělče, Vlenců a okolí    1/2026 (179)                

Žáci liteňské školy na vánočním jarmarku.            Foto Hana HaveLKová

V sobotu 27. prosince se uskutečnila poslední plá-
novaná naháňka liteňských myslivců v roce 2025.
Za  příjemného  slunečného  počasí  se  odehrávala
na golfovém hřišti v Karlštejně .
Po dopolední »ozbrojené vycházce« se po svačině
podařilo  ulovit  divočáka  jednomu  z  nejmladších
členů spolku, Dominiku Lipitkovskému, který tepr-
ve na podzim složil zkoušky na Zbrojní průkaz. Ve-
čer byl  tedy vyhlášen králem honu (na snímku) a
řádně  zapit.  Poslední  leč  byla  tradičně  oživena
hudbou a bohatou tombolou. Dobrá nálada vydr-
žela až do pozdních hodin.       Kamila Kaasová, 

Myslivecký spolek Liteň
Foto soňa Bernardová

LiteňskéOKÉNKO

Král honu s čertvým »zbrojákem« ulovil divočáka
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Ke konci loňského roku absolvovali
liteňští Zálesáci dva výlety. Vypravi-
li se do Červeného Újezdu, kde se
nacházejí ArcadeHry - obrovské
množství retro zábavních hracích ne-
výherních automatů. Děti zde vydr-
žely celý den a vyzkoušely si nejrůz-
nější hry závodní, bojové i taneční.
Předtím jsme omrkli i zahradu a ná-
dvoří místního zámečku, který má

rovněž své historické kouzlo. 
Před Vánocemi jsme stihli navštívit
ještě Plzeň. Prošli jsme si vánoční tr-
hy, svezli se na ruském kole a navš-
tívili muzeum hraček, kde jsme měli
dohodnutou exkursi s průvodcem.
S ním jsme si vyrobili i menší suve-
nýr na památku. Domů jsme se vrá-
tili pohodlně rychlíkem. Po návratu

se konala porada táborových vedou-
cích. Zhodnotili jsme rok 2025 a
začali plánovat další akce i tábor na
rok 2026. Konat se bude od 19. 7. do
8. 8. Příjem přihlášek spustíme po-
čátkem roku na e-mailu: Ldt.Zale-
sakliten2@gmail.com. Nové webo-
vé stránky budou www.zalesakli-
ten2.cz. Činnost, výlety s dětmi a je-

jich nabídku můžete sledovat aktuál-
ně na našem FCB: www.face-
book.com/zalesak.liten.II.

Jiří hrách, Zálesák liteň

NA TRZÍCH. Liteňští Zálesáci na plzeňském náměstí. Foto Jiří HráCH

Uplynulý rok - zásahovou, kulturní i  sportovní
činnost, co se podařilo i co se nestihlo - zhodnotí
liteňští hasiči na výroční valné hromadě, která se
uskuteční 17. ledna od 17.30 Ve Stínu lípy. Od
20.00 se pak na stejném místě koná Hasičský ples,
na který všechny zveme. Těšit se můžete na kape-
lu V pantoflích i bohatou tombolu. Společenský
oděv vítán, vstupné 200 Kč.
Pracovní porada a příprava tomboly se koná 15. 1.
po 17.00 v hasičárně. Pokud by chtěl někdo pod-
pořit hasiče cenou do tomboly, budeme rádi.
Vloni spolek SDH ve spolupráci s jednotkou, kte-
rou zřizuje městys Liteň, uspořádal Hasičský ples,
Pálení čarodějnic a Loučení s létem. Podílel se i
na pořádání dalších akcí, nebo zapůjčil vybavení.
Na akce a nákup vybavení se snažíme shánět

sponzory i další podporovatele. Pořídili jsme další
velký stan, zprovoznili gastro stánek atd. Jed-
notka, i díky dotacím pořídila nový oblek na likvi-
daci bodavého hmyzu, detektor oxidu uhelnatého
i dalších nebezpečných plynů, batoh na lesní po-
žáry, dvě nové pneu na Tatru, zajistila velkou revi-
zi dýchací techniky… To vše, včetně pojištění na-
skakuje po desítkách tisíc. Jsme rádi za dotace,
které nám pomáhají tyto náklady snížit, abychom
nepřekročili městysem stanovený rozpočet. Zapo-
čala i další část renovace elektroinstalace a pří-
prava na usazení nových vrat, na zadní části budo-
vy, kde dochází k obrovským tepelným ztrátám.
Děkujeme městysi za podporu a všem hasičům,
kteří se na renovaci, činnosti SDH i JSDH podíle-
jí.           Jiří hrách, velitel SDh a JSDh liteň

Zálesáci vyzkoušeli retro automaty
NA KONCI LOŇSKÉHO ROKU SE LITEŇŠTÍ VYPRAVILI DO ČERVENÉHO ÚJEZDU A DO PLZNĚ

Liteňské aktuality
* Den otevřených dveří ZŠ F. J.
Řezáče v Litni se uskuteční 14. 1. V
obou budovách (sady Svatopluka
Čecha i v areálu Pode zděmi) jsou
návštěvníci srdečně vítáni od 7.45
do 15.00. Můžete nahlédnout do vý-
uky, ba se i aktivně sami zúčastnit,
nebo si jen projít školu a zavzpomí-
nat na svá školní léta. Těšíme se na
vaši návštěvu.        David Bečvář
* Zápisy do 1. třídy Naší základní
školy Liteň se konají 15. 1. (jh)
* Na talkshow moderátora Aleše
Materny U Aleše na střeše se může-
te vypravit 15. 1. do liteňského kul-
turního domu. Od 19.00 tu budou
promlouvat Petr Kolář, Šárka Rez-
ková, Michaela Dolinová, Jary Tau-
ber a Sámer Issa. (vš)
* Na veřejné zasedání, které se bu-
de konat 22. 1. od 19.00 v zasedací
místnosti místní radnice, zve Zas-
tupitelstvo městyse Liteň.         (zml)

Zadlužování se nekoná
(Dokončení ze strany 5)
V současnosti pracujeme na:
1) Vypracování realistického pro-
jektu kanalizace Běleč/Vlence k zís-
kání stavebního povolení i komplet-
ního prováděcího projektu včetně
stavby ČOV v Bělči
2) Získání dotace a výstavba Vodo-
jemu Chrásta pro zásobování Litně i
Leče
3) Získání dotace a stavba (již vy-
soutěžen zhotovitel) chybějících ka-
nalizačních stok v ulicích U Zálož-
ny a Krátká
4) Rekonstrukce Společenského do-
mu v Leči
5) Koncepční studie budoucího ce-
lodenního vzdělávacího, sportovní-
ho a kulturního centra Litně – prac.
název Kampus Liteň
6) Zpracování nového územního
plánu  dle zadání z roku 2020
7) Ukončení důlního díla Pískovna
Běleč
8) Mini-sběrný dvůr Liteň (možnost
průběžně odkládat velkoobjemový
odpad, větve a drobný stavební
odpad)
Projekty, které pro vás, občany,
chceme v budoucnu uskutečnit: 
1) Výstavba vzdělávacího, sportov-
ního a kulturního centra Kampus Li-
teň (ZŠ, MŠ, aula, ZUŠ, sportovní
areál)
2) Rekonstrukce a smysluplné vyu-
žití hřbitovních domků
3) Projekt vodovodu a kanalizace v
Leči
4) Realizace projektu Školní ulice
před školními budovami ke zvýšení
bezpečnosti pohybu dětí před začát-
kem a ke konci výuky.
5) Vybudování kruhových objezdů
6) Vybudování obecního bydlení pro
mladé – forma bytového družstva
7) Vybudování obecního bydlení
pro seniory.
Sledujte naše FB i WEB stránky,
pro aktuální info do vašich telefonů
se zaregistrujte do Munipolisu a při-
hlaste se k Odběru novinek e-mai-
lem přímo z našich webových strá-
nek (úplně dole v zápatí, odkaz Při-
hlásit se) - takto vám neuniknou
žádné novinky a termíny.
S přáním krásných zimních dní na
sněhu a ledu zastupitelé za STAN
PRO LITEŇ a    Tomáš JuraJDa,

starosta městyse

Knihovna nachystala
novinky i program
Vážení čtenáři a sousedé! Rádi by-
chom vás pozvali zpět do naší kni-
hovny, která je po svátcích opět plně
k dispozici všem milovníkům litera-
tury i těm, kteří hledají klidné místo
pro odpočinek a setkání.
Kromě řady knižních novinek, které
už na vás čekají v policích, jsme pro
vás připravili také zajímavý kulturní
program. V únoru se můžete těšit na
vernisáž výstavy obrazů Věry Mač-
kové Barvy a tóny v knihovně. Slav-
nostní atmosféru podtrhne kytarové
trio, které vernisáž doprovodí. 
V březnu vás pozveme na Putování
za duchovnem - poutavou besedu o
poutních místech, kterou nás prove-
de pan Bařinka.
Přijďte si k nám vybrat nové čtení,
nechat se inspirovat uměním nebo si
»jen« popovídat. Otevřeno je v úterý
od 10.30 do 13 a od 14 do 17.30, ve
středu od 10.30 do 15 i ve čtvrtek od
10.30 do 15.00. Těšíme se na vaši
návštěvu!        Monika Plchová,

knihovna liteň

Po vánoční pauze jsme se znovu sešli v liteňské keramické dílně. Po svá-
tečním období plném odpočinku panovala od začátku příjemná a přátel-
ská atmosféra. První novoroční setkání patřilo seniorkám, které se do
dílny vracely s chutí tvořit a vyzkoušet něco nového. Zpočátku si dámy
dlouho vybíraly, co budou vyrábět. Nápadů bylo mnoho a každá z účast-
nic zvažovala, co jí udělá největší radost, nebo co by se hodilo jako dárek
pro blízké. Po společné debatě a vzájemné inspiraci se však nakonec poda-
řilo rozhodnout. Jakmile se seniorky pustily do práce, čas začal rychle ubí-
hat. Pracovaly s velkým zaujetím a pečlivostí, takže měly co dělat, aby svá
díla stihly dokončit. Výsledkem byly krásné a originální výrobky, ze kte-
rých měly účastnice upřímnou radost. Setkání se vydařilo a potvrdilo, že
keramická dílna je místem nejen pro tvoření, ale i pro sdílení, povídání a
příjemně strávený čas.            Text a foto Jana KrTKová, Záskalák Liteň

Z originálních výrobků měly keramičky radost

Hasiči zhodnotí uplynulý rok, po valné hromadě se pobaví na plese
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Všeradičtí zastupitelé
schválili rozpočet

SCHODEK BUDE POKRYT Z PŘEBYTKŮ HOSPODAŘENÍ

Aktuální informace ze Všeradic a okolí 1/2026 (410)

LOUČENÍ. Dlouholetá ředitelka MŠ Všeradice Hana Hanzlíková (vpravo) a
její nástupkyně Anna Frantová.         Foto Pavla nÁHLÍKoVÁ

V předvánočním čase, 18. 12. 2025,
se v sále hostince Na Růžku sešli za-
stupitelé Všeradic na svém v pořadí
šestém loňském zasedání. 
Klíčovým tématem bylo projednání
rozpočtu na rok 2026. Zastupitelé
schválili schodkový rozpočet, který
počítá s příjmy ve výši 13 722 206 a
výdaji dosahujícími 17 539 539 Kč.
Schodek rozpočtu, který činí 3 817
333 Kč, bude spolu se splátkou úvě-
ru ve výši 1 424 875,21 Kč pokryt z
přebytků hospodaření z předchozích
období. Pro zajištění dlouhodobého
plánování byl rovněž schválen střed-
nědobý výhled rozpočtu na roky
2026 až 2028.
Zastupitelstvo se také zabývalo úp-
ravou cen za dodávku vody a odvá-
dění odpadních vod s účinností od 1.
1. 2026. Pro obyvatele Všeradic by-
ly schváleny tyto sazby (ceny jsou
bez DPH): Pitná voda: 58,83 Kč/m3,

odpadní voda: 49,17 Kč/m3. Důvo-
dem pro stanovení těchto cen je nut-
nost pokrýt provozní náklady, údrž-
bu a plánovanou obnovu i opravy vo-
dovodního a kanalizačního systému.
Starosta dále informoval o důleži-
tých změnách a postupu prací v ob-
ci. Obnova návsi: Realizace projek-
tu naráží na technické komplikace s
dešťovou kanalizací, která se nachá-
zí pod stavbou a bude vyžadovat
kompletní výměnu. Tento problém
posune termín realizace, ale zároveň
umožní obci v roce 2026 opětovně
požádat o dotaci.
Sběrné místo: Dobrou zprávou je
rozšíření provozní doby sběrného
místa. Od poloviny ledna 2026 bude
nově otevřeno také každé pondělí
od 14 do 17.00 hodin.
Mateřská škola: Obec má novou ře-
ditelku školky, jmenována byla na
základě výsledků výběrového řízení.
Péče o zeleň: Na začátku roku 2026
bude v obci zahájeno plánované ká-
cení stromů.
Zastupitelé rovněž schválili bezú-
platný převod pozemku od státního
podniku Lesy České republiky do
majetku obce. Odsouhlasena byla řa-
da smluv o budoucích smlouvách o
zřízení věcného břemene se společ-
ností ČEZ Distribuce, které jsou ne-
zbytné pro umístění prvků distribuč-
ní soustavy na obecních pozemcích.
Jaroslava haDžiosMaNovič,

všeradice

Vánoce: Čas ztišení
i společného rozjímání
Vánoce v naší obci nejsou shon,
dárky a sváteční tabule. Jsou přede-
vším obdobím, kdy se zastavujeme,
hledáme cestu k sobě navzájem i k
duchovním hodnotám, které nás
přesahují. Loňské svátky opět potvr-
dily, že Všeradice žijí bohatým du-
chovním životem a nabízejí prostor
pro ztišení všem generacím.
Štědrý den jsme mohli zahájit spo-
lečně s našimi dětmi v kostele sv.
Bartoloměje. Dětská »půlnoční«
mše svatá, která začala v 16.00, na-
bídla rodinám krásnou příležitost k
zastavení ještě předtím, než se doma
rozzářil vánoční stromeček. Pro děti
bylo největším zážitkem tradiční
prohlížení jesliček po skončení mše,
které k pravé vánoční atmosféře ne-
odmyslitelně patří.
Pro ty, kteří hledali klid a prostor
pro reflexi v pozdějších hodinách,
bylo připraveno Vánoční požehnání
v kostele Církve československé hu-
sitské. Pod vedením farářky Jany
Šmardové Koulové a za doprovodu
vkusné hudby se prostory bývalé sy-
nagogy naplnily atmosférou souná-
ležitosti a naděje. Setkání ve 21.30
bylo ideálním momentem pro hlubo-
ké nadechnutí a prožití duchovního
rozměru svátků.
Děkujeme těm, kteří se na organiza-
ci setkání podíleli, i vám všem, kteří
jste přišli. Právě úsměvy při společ-
ném setkání jsou důkazem, že naše
obec je živým společenstvím, které
si váží tradic a umí si najít čas na
věci, které nás spojují. Věřím, že si
tento klid a vzájemnou ohleduplnost
přeneseme i do celého roku 2026.

Jaroslava HaDžiosmanoVič,
Všeradice

Čeká nás rok plný
práce a projektů
Vážení spoluobčané, sousedé, máme
za sebou období oslav příchodu no-
vého roku a naše myšlenky se nyní
upírají především dopředu. Čeká nás
rok plný práce a velkých projektů,
ale vedle těch »velkých věcí« bych
se s vámi rád podělil i o témata, kte-
rá se dotýkají každodenního života
nás všech.
Chtěl bych vás požádat, abychom
byli všichni pozorní a vnímaví ke
svému okolí i k naší společné vesni-
ci. Věřím, že drtivá většina z nás
vyhazuje odpad tam, kam patří - do
vlastních popelnic nebo na sběrné
místo. Přesto se nám v obci stále ob-
jevují nešvary v podobě odpadu na
cestách, předmětů, které na sběrná
místa nepatří, nebo dokonce černých
skládek v blízkosti hřbitova.
Je důležité si uvědomit, že naše obec
není velké město s armádou komu-
nálních služeb. Čistota Všeradic za-
číná u každého z nás. V této souvis-
losti bych rád důrazně požádal i ob-
čany z okolních obcí, aby nevozili
svůj odpad k nám do Všeradic.
Zároveň bych vás chtěl povzbudit k
aktivitě. (Dokončení na straně 8)

Ve školce jsme prožili nejkrásnější
období v roce - Vánoce. Děti zpíva-
ly koledy a vánoční písně, vyráběly
ozdoby na stromek, který nám kaž-
doročně posílá Ježíšek z Brd. Navš-
tívil nás Mikuláš, čert i anděl, děti
dostaly nadílku. Tradičně jsme zpí-
vali při rozsvícení vánočních stro-
mečků na návsi i ve Dvoře Všerad.
Potom nastal sváteční den v MŠ.
Pozvali jsme rodiče i prarodiče, děti
předvedly dramatizaci příběhu o
adventním čase. Předtím se ještě
udál důležitý okamžik. Starosta,
Martin Šebek se slavnostně rozlou-
čil s ředitelkou Hanou Hanzlíko-
vou, která odchází do důchodu a

která zde pracovala přes 30 let.
Zároveň přivítal její nástupkyni,
Annu Frantovou, která vyhrála kon-
kurz na ředitelku. Dětem nadělil
Ježíšek spoustu dárků a všichni si
mohli vyrobit ve Vánoční dílničce
svícínek z jablíčka, vybarvit ozdo-
bu ze dřeva a vyzdobit perníček.
Přejeme spoluobčanům hodně zdra-
ví, štěstí a životních úspěchů v roce
2026. Ředitelce Haně Hanzlíkové
velké poděkování za dlouhé, ra-
dostné vedení naší školky a Anně
Frantové hodně úspěchů v novém
zaměstnání.  Pavla Náhlíková,
(Viz str. 8) MŠ všeradice

Foto Dagmar Tylová

Ve školce se rozloučili s ředitelkou
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V sobotu 13. prosince se pro všera-
dické občany stal advent o něco kou-
zelnější. Pod taktovkou místního
obecního úřadu vyrazil plný autobus

cestovatelů na předvánoční zájezd
do historické Kutné Hory.
Účastníci se vydali na cestu krátce
po poledni. Cílem byly tradiční ad-
ventní trhy. Po příjezdu do města,
které je zapsáno na seznamu UNES-
CO, se skupina přirozeně rozdělila
na menší, cílené hloučky. Někteří se
okamžitě ponořili do poznávání bo-

haté historie. Jejich kroky vedly pře-
devším do historického centra a k
majestátnímu chrámu svaté Barbory,
architektonické perle české gotiky,
kde obdivovali složité detaily a klid-
nou atmosféru.
Jiní se soustředili na ryze vánoční
zážitky. Užívali si atmosféru stánků
na náměstí, kde nechybělo tradiční

sváteční zboží, dobroty a samozřej-
mě hřejivý svařák. Jejich pohodu do-
plňovalo poslouchání místních mla-
dých kapel, které na Palackého ná-
městí vytvářely příjemnou hudební
kulisu. Kutná Hora zkrátka nabídla
účastníkům zájezdu mnoho podnětů
- od dechberoucí architektury po au-
tentickou předvánoční zábavu.
Sraz u autobusu byl stanoven na 19.
hodinu. Všichni účastníci se dostavi-
li včas, plní zážitků a dojmů. Cesta
zpět do Všeradic se odbývala v klidu
a se dvěma menšími, potřebnými
přestávkami. Výprava byla úspěšně
završena před desátou večer, kdy se
všichni spokojení zájezdníci vrátili
domů, s hlavou plnou vzpomínek na
historické centrum doslova pohád-
kového města a s pocitem pravého
adventního kouzla.
Zájezd se i letos ukázal jako skvělá
příležitost pro občany Všeradic strá-
vit čas společně a užít si předvánoč-
ní atmosféru v jednom z nejkrásněj-
ších českých měst.
Jaroslava HaDžioSManovič,

všeradice

Adventní čas ve Všeradicích měl i v
roce 2025 své nezaměnitelné kouzlo.
Již podruhé se naše obec proměnila
v jeden velký živý kalendář, do kte-
rého se s nadšením zapojilo 23 míst-
ních domácností a podniků.
Princip byl jednoduchý, ale kouzel-
ný. Každý podvečer vybízela jedno-
tlivá zastavení k rodinným procház-
kám. S mapkou v ruce a čepicí na
hlavě vyráželi malí i velcí pátrači
hledat to správné číslo. Cílem však
nebylo jen »něco dostat«, ale přede-
vším něco zažít.
Čekání na Ježíška jsme si tak mohli
zkrátit luštěním rébusů, hraním
koled na sklenice s vodou, vyrábě-
ním papírových ponožek, placek,
ozdobiček i lucerniček. V perníkové
vesničce létaly »sněhové koule« a po
zazvonění na kouzelný zvoneček se
dokonce objevil i andílek s nadílkou.
A co by to bylo za advent bez dob-
rot? Díky místní cukrárně jsme si
všichni zamlsali a ovocný punč měl
takový úspěch, že jsme ho doslova
nestíhali ani dolévat.
Nejvytrvalejší sběrači, kteří ulovili
všech 23 samolepek, se na závěr ut-

kali v losování o stavebnice LEGO.
Gratulujeme výhercům! Díky všem,
kteří věnovali čas a energii přípra-
vám stanovišť i sousedům, kteří se v
mrazivých dnech vydávali na cestu
za číslíčky. Díky vám jsou Všeradice
místem, kde se žije krásně i v hektic-
ké předvánoční době.        Text a foto 

Tereza Horáková, všeradice

Čeká nás rok plný...
(Dokončení ze strany 7)
Velmi rád uvítám jakékoliv vaše ná-
pady na drobné projekty, jež by po-
mohly zlepšit okolí vašich domovů.
Pokud máte vizi, jak zvelebit konk-
rétní plácek, vysadit zeleň nebo op-
ravit lavičku, přijďte za námi. Obec
je připravena vaši iniciativu podpo-
řit. Nebojte se ptát a aktivně se podí-
let na tom, jak naše obec vypadá.
Jen společným úsilím a vzájemným
respektem k našemu prostředí
vytvoříme ze Všeradic místo, kde se
nám všem bude žít ještě lépe.
Těším se na naše setkávání při kul-
turních i pracovních příležitostech.
Martin Šebek, starosta všeradic

Obec se proměnila v adventní kalendář
NEJVYTRVALEJŠÍ SBĚRAČI SE UTKALI V ZÁVĚREČNÉM LOSOVÁNÍ O STAVEBNICI LEGO

Mateřská škola mění
od 2. února vedení
Mateřská škola je místem, kde začí-
nají první krůčky dětí do světa vzdě-
lávání a vztahů. Pro tu naši, všera-
dickou znamená únor 2026 historic-
ký milník. Po neuvěřitelných 30 le-
tech obětavé práce odchází do za-
slouženého důchodu ředitelka Hana
Hanzlíková.
Oficiální poděkování a předání po-
myslného žezla se uskutečnilo v do-
jemné atmosféře během vánočního
posezení 10. prosince. Událost se
nesla v emotivním duchu a stala se
důstojnou příležitostí, jak poděkovat
osobnosti, která se stala pilířem naší
mateřské školy. Starosta obce Mar-
tin Šebek vyjádřil to, co cítí mnozí z
nás - uznání za tři dekády trpělivos-
ti, lásky a péče, kterou Hana Hanz-
líková dětem věnovala. „Jménem
celé obce, všech našich dětí i zastu-
pitelů moc děkuji za práci paní ředi-
telky. Nebylo to jen zaměstnání, ale
poslání. Odchovala několik genera-
cí našich dětí a za to jí budeme navž-
dy vděční. Zůstane ve vzpomínkách
všech, které učila a pomáhala for-
movat,“ řekl.
Starosta zároveň představil a přiví-
tal nástupkyni Annu Frantovou, jež
přebírá vedení školky od 2. února.
„Nové ředitelce přeji hodně štěstí,
mnoho pracovních úspěchů a dosta-
tek síly do všech výzev, které ji v naší
školce čekají,“ uvedl Martin Šebek.
Věříme, že se Anna Frantová bude v
naší obci cítit dobře a že spolupráce
mezi školkou, rodiči a obcí bude i
nadále vzkvétat. Paní Haně Hanzlí-
kové pak ze srdce přejeme pevné
zdraví, klid a mnoho spokojených let
v nové životní etapě.

Jaroslava hadžioSManovič,
všeradice 

Všeradičtí vyrazili do Kutné Hory za historií a svařákem

VÝLETNÍCI. Všeradičtí účastníci předvánočního zájezdu na adventní trhy
do Kutné Hory.        Foto Miroslava Suchá

V pátek 26. prosince se ve Všeradi-
cích uskutečnil již 14. ročník mini-
golfového turnaje. Na hřišti se sešlo
24 hráčů, kteří si přišli poměřit síly a
strávit část svátečního dne aktivně. 
Při přípravě drah to zpočátku vypa-
dalo na příjemné odpoledne se slu-
níčkem, které se však se zahájením
turnaje schovalo. I přes mrazivé po-
časí se účastníci pustili do hry a tur-
naj úspěšně dokončili. Po prvním
kole se zdálo, že boj o stupně vítězů
bude velmi vyrovnaný. Druhé kolo
však pořadím výrazně zamíchalo.
Na třetím místě skončil Václav Ha-
dač se ziskem 97 bodů, druhé místo
obsadil Míra Pechar s 89 body. Ví-
tězem 14. ročníku minigolfového
turnaje se stal Patrik Pechar, který
jej ovládl s celkovým počtem 80 bo-
dů. Děkujeme všem účastníkům za

skvělou atmosféru a sportovní nasa-
zení a těšíme se na další setkání opět
26. prosince 2026.
V sobotu 17. 1. dorazí do Dvora
Všerad Divadelní spolek Pípa Platí

se svou hrou Blbec k večeři. Před-
stavení začíná v 19.00. Cena vstu-
penky je 190 Kč, rezervace možné
na čísle 724 354 493.        Text a foto
Lenka STibaLováSTibaLová, Dvůr všerad

Vánoční minigolfový turnaj vyhrál Patrik Pechar
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Během adventních dnů, přesně od 1.
prosince do Štědrého dne se v naší
obci postupně objevilo 24 čísel. Děti
u nich hledaly indicie k tajence, kte-

rá je dovedla k poztráceným dár-
kům, které nad Vižinou Ježíšek
omylem vytratil při sněhové vánici.
Na Štědrý den se díky tajence dosta-

ly k obecnímu stromečku. Kdo poc-
tivě hledal, nalezl si malý dárek ještě
před večerní nadílkou. Všichni ús-
pěšní luštitelé ještě obdrželi odměnu
na Tříkrálovém sousedském setkání
3. ledna u vánočního stromu. 

Ochutnávka vylepšených čajů
Na Štědrý den po poledni je již dlou-
holetou tradicí štědrodenní vycházka
do lesa. Letos se nás sešlo méně než
obvykle. Svou roli sehrály nachlaze-
ní a virózy. Sešli jsme se pod lesem
a šli ke krmelci dát zvířátkům mňam-
ku. Chvilku jsme poklábosili, uděla-
li ochutnávku vylepšených čajů a
následně se přemístili opět pod les,
kde jsme si po menším občerstvení
popřáli krásné svátky a rozešli se do
svých domovů čekat na Ježíška. 
Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Zvířátka v lese dostala mňamku
VÁNOCE VE VIŽINĚ: POZTRÁCENÉ DÁRKY I ŠTĚDRODENNÍ VYCHÁZKA

Informační měsíčník obce pod Skálou a brdskými Hřebeny 1/2026 (73)

V LESE. Účastníci štědrodenní vycházky.       Foto Veronika ŠTÁraLOVÁ

Vižinští byli štědří
Den před Štědrým večerem jsem se
svými  dětmi  dovezla  dárky  malým
obyvatelům dětského domova v Be-
rouně.  Dárky  pořídili  naši  občané
na základě přání dětí - umístili jsme
je na obecní strom při jeho rozsvíce-
ní    na  začátku  adventu.  Štědří  lidé
jsou naštěstí i jinde - děti z domova
měly pod stromečkem jistě dárků ví-
ce. Nejsou  vůbec  náročné,  přály  si
výtvarné  věci,  kuličkovou  dráhu,
modelínu apod.  Jsem moc  ráda,  že
po  loňském  roce,  kdy  jsme  strom
splněných  přání  dělali  poprvé,  se
občané  letos  sami  ozvali  s  tím,  že
chtějí  zase  dětem  udělat  radost.
Doufám,  že  se  nám  to  povedlo.  O
dárky byl  takový zájem, že všechny
byly během chvíle rozebrané. Na ko-
ho  přání  nezbylo,  koupil  výtvarné
potřeby a k dárkům jsme je přidali.
Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Obcí chodili králové
V sobotu 3. ledna se u obecního úřa-
du sešlo šest králů. Utvořili jsme
dvě party dětí a vydali se vesnicí.
Děti celé odpoledne zpívaly My tři
králové jdeme k Vám. Děkuji všem
hodným lidem, kteří koledníky při-
vítali, přispěli do Tříkrálové sbírky
a děti odměnili sladkostmi i teplým
čajem. Začít nový rok dobrým skut-
kem je to nejlepší, co může každý
z nás udělat. Kdo nebyl odpoledne
doma, měl možnost přispět u strom-
ku na Tříkrálovém sousedském set-
kání, jež se konalo od 17.00 u obec-
ního úřadu. Králové zúčastněným
zazpívali, Sofinka Bale zahrála na
housle, úspěšní luštitelé adventního
kalendáře dostali odměnu. Sousedé
si u svařáku a klobásy popřáli krás-
ný nový rok. Byla velká zima a fou-
kal studený vítr, děkuji všem šesti
dětem za jejich krásné provedení tří
králů. Celou cestu, která trvala 3,5
hodiny, si nestěžovaly na zimu, ani
že musejí pořád zpívat. A své role
zvládly znamenitě.
Zuzana HŮLOVÁ, starostka obce

KRÁLOVÉ. Vižinské děti, které pomáhaly s charitativní Tříkrálovou sbírkou ve Vižině. Foto Zuzana HŮLOVÁ

Bruslili jsme v Hořovicích i na rybníčku
Vižinské aktuality

* Službu Taxík Maxík k dopravě do
zdravotnických zařízení v Hořovi-
cích, Lochovicích a Hostomicích
mohou od ledna využívat obyvatelé
Vižiny starší 70 let i držitelé průka-
zu ZTP. Do tohoto projektu jsme se
zapojili s dalšími obcemi sdružený-
mi v Mikroregionu Hořovicko. Vz-
hledem k nevyhovujícímu autobuso-
vému spojení jsme rádi, že mohou
naši občané službu využít.        (zuh)
* Poplatky pro rok 2026 zůstávají
stejné, jako loni. Psi: 100 Kč/pes  bez
ohledu na počet psů v domácnosti,
vodné: 45 Kč/m3, stočné: 45 Kč/m3
(4,50 Kč osoba/den), odpady: 800
Kč/občan, 800 Kč/stavba (např. rek-
reační objekty), 350 Kč/ dítě od 6
měsíců do 18 let věku, 550 Kč/seni-
or nad 70 let věku. Poplatky jsou sp-
latné do 31. 3. 2026.                    (zuh) 

V neděli 28. prosince uspořádali místní hasiči ve spolupráci se sousedy
z Podbrd vánoční bruslení na zimním stadionu v Hořovicích. Trocha po-
hybu mezi svátky každému jen prospěla. Počasí bylo opravdu zimní, tep-
lota šla pod nulu, a tak jsme si po delší době užili i přírodní led. Místní
pánové  připravili  rybníček  v  mlází  na  bruslení.  Ještě  před  zamrznutím
vylovili napadané větve (na snímku), aby se o ně bruslaři nepřerazili – dě-
kujeme.                               Text a foto Zuzana HŮLOVÁ, starostka Vižiny

Noviny z VIŽINY
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Profesionální služby již 14 let, konzultace
zdarma, makléř nejen pro okolí, prodej
nemovitostí-kompletní servis, odhady,

zajištění úvěrů a hypotéky, zhodnocení peněz.

724 322 483, kares@dumrealit.cz

SERVIS mobily,

 

  / 

MARTIN KAREŠ
Majitel realitní kanceláře
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Začal masopust, první slavili Letovští
DALŠÍ REJE MAŠKAR SE BUDOU KONAT 17. LEDNA v KARLŠTEJNě A 24. LEDNA v HALOUNEcH

Masopustní průvod Letováků i pře-
spolních se vydal 10. ledna na cestu
zasněženou obcí v čele s kapelou
Třehusk a užíval si občerstvovacích
zastávek. Výborného piva v MMX,
svařáku a sladkých dobrot v Malé
pekárně, tradiční zelňačky a velmi
bohatého občerstvení v »bílých kost-
kách«, dobrot u Mužíků, ohně a vý-
borné škvarkové pomazánky i kolá-
čů u Brunclíků a bohaté tabule letov-
ských hasičů.
Program zahájily děti letovské škol-

ky na Slunečné louce. Díky Včel-
kám, Mravencům i učitelkám za
nádherný masopustní rej, ke kterému
se přidaly další zajímavé masky v
podobě příboru, hranolek, hambur-
gerů, ale i tradičního mnicha, vodní-
ka, smrtky, selky s husou, koziček,
krávy, jeptišky... Děkujeme všem  a
těšíme se příští rok 13. února 2027

na letovské návsi opět na viděnou...
Další oslava masopustu se uskuteční
17. 1. v Karlštejně. Průvod začne ve
12.00 na hradě, hraje Třehusk. Od
14.30 v klubu U Závor čeká návštěv-
níky vystoupení dětí z místní školy a
bubenická show. K mání budou do-
mácí jitrnice, jelita, tlačenka a zabí-
jačková polévka.

O týden později, v sobotu 24. 1., os-
laví masopust v Halounech. Začátek
průvodu ve 13.00, od 17.00 se v hos-
podě U Zrzavého paviána koná tan-
covačka s kapelou Trombenik.
Markéta HuPLíKOVá, Lety, (mw)

V PRŮVODU. Maškary, které se 10. 1. zúčastnily masopustního průvodu v
Letech, si dopřávají občerstvení u Mužíků.                      Foto NN M. FRÝDl 

Poberouní - Klidu si na přelomu roku příliš neužili
záchranáři, hasiči ani policisté. Zasahovali u nehod,
požárů i zranění.
Už 21. prosince řevnická záchranka asistovala u před-
časného porodu. „U Vysokého Újezdu začala v autě  ro-
dit mladá maminka,“ uvedl ředitel záchranky Bořek Bu-
líček. „Do porodnice se, bohužel, nepodařilo dojet včas,
a tak se malý Matyáš narodil na silnici uprostřed polí za
asistence tatínka a záchranářů. Maminku i s dítětem
jsme v pořádku transportovali do motolské porodnice,“
dodal s tím, že během svátků »jeho« lidé zasahovali pře-
vážně u zhoršení zdravotního stavu pacientů seniorské-
ho věku, bolestí zad, břicha, vysokých teplot a úrazů
spojených se zimním sportováním.
Městská policie Řevnice (MP) přijala na Štědrý den tele-
fonické oznámení, že je v parku u dobřichovického dět-
ského hřiště hodně nakloněný strom a opírá se o další.
„Hlídka na místě vyhodnotila situaci a s ohledem na
možné ohrožení osob přivolala řevnické profesionální
hasiče, kteří strom odstranili,“ sdělila administrativní
pracovnice MP Jana Janoutová. „V posledních 14 dnech

strážníci také dvakrát řešili skot, který v Letech utekl
mimo ohradu na silnici,“ doplnila.
Řevničtí profesionální hasiči vyjížděli 24. 12. k požáru
vánočního stromku v Řitce (viz str. 1) a na Silvestra pro
změnu k požáru stromu i dvou plastových kontejnerů na
odpad do Černošic. Týž den byli povoláni také k Vyso-
kému Újezdu, kde auto nabouralo do stromu. „Zraněné-
mu řidiči jsme poskytli předlékařskou pomoc, vůz zajis-
tili proti ohni a po zdokumentování případu policií ukli-
dili silnici,“ řekl velitel hasičů Jaroslav Růžička.
Černošičtí strážníci řešili na Silvestra odpoledne kon-
flikt zákazníka s obsluhou masny, která je součástí zdej-
ší prodejny Penny. „Prodavač během hádky nejprve uká-
zal zdvižený prostředníček a následně vyšel zpoza pultu
s nožem v ruce,“ potvrdil velitel MP Černošice Otmar
Klimsza. Podle něj se posléze omluvil s tím, že mu »rup-
ly nervy«. „Vedoucí prodejny uvedla, že záležitost bude
ještě řešena interně s nadřízeným vedením,“ konstatoval
Klimsza. Na Nový rok strážníci v Černošicích pomáha-
li seniorovi, který se poblíž domu s pečovatelskou služ-
bou zranil při vynášení odpadků.          Miloslav FRÝDL

Holky se na vycházce
zahřívaly slivkou
Na novoroční vycházku, jako každý
rok, vyrazily 1. ledna hlásnotřebaň-
ské Holky v rozpuku.
Sraz jsme měly ve 13.00 u hospody
Na Růžku a hurá směr kaplička. Ší-
leně foukalo, ale měly jsme dvě
»placatky«, slivku a whisky, tak jsme
se zahřívaly vnitřně a bylo nám fajn.
Od kapličky jsme pokračovaly ke
křížku, »povinně« se vyfotily s hra-
dem Karlštejnem a pomaličku se vy-
daly zpět k domovu. Potkávaly jsme
hodně turistů, s některými jsme si
popovídaly a vyfotily se, takže bylo
veselo. Ušly jsme celkem 6,12 km.
Těšíme se zase za rok!

Jitka ŠVECOVÁ, Hlásná Třebaň 

HOKEJ NA FOTBALÁKU. Nefalšo-
vané zimní počasí panující druhý
lednový víkend udělalo radost vy-
znavačům sportovních radovánek
všeho druhu. Bruslilo se nejen na
Berounce a rybnících, ale také na
ledové ploše speciálně vytvořené
nadšenci před fotbalovými kabinami
na zadnotřebaňském Ostrově. 

Foto anežka FRÝDlOVÁ

Co je lepšího, než si prodloužit vánoční prázdniny školním lyžákem? Děti
z Naší základní školy Liteň využily čerstvě napadlého sněhu a vyrazily
lyžovat do Rokytnice nad Jizerou. Tmelení třídních kolektivů podporuje i
to, že si sami vaříme, myjeme ručně nádobí nebo dobíháme autobusy. Pro
chvilky řízeného odpočinku volíme plavecký bazén a návštěvu muzea Kr-
konoš. Každý si tu najde své místo osobního rozvoje, kdy po překročení
svých hranic má možnost posunout se zas o kousek dál.
Foto Marie BRENNEROVÁ        Jana HaVlíčkOVÁ, Naše škola liteň 

Školáci tmelili kolektiv v Rokytnici nad Jizerou

Předčasný porod, bouračka, konflikt v masně...

Z našeho kraje
* Přednášku Jak rozpoznat první
varovné signály demence pořádá 14.
ledna od 18.00 Rodinné centrum
Slunečnice v Berouně. (icb)
* Deskové hry, od rychlých karet-
ních her až po strategické výzvy, si
můžete zahrát 16. 1. od 17.00 v čer-
nošické městské knihovně. Můžete
přinést i svou oblíbenou hru a zahrát
si ji s ostatními.    (pan)
* Výroční valná hromada Sboru
dobrovolných hasičů Hlásná Třebaň
se uskuteční 16. 1. od 19.00 v míst-
ní České hospodě Na Růžku. (hah)
* Oblastní kolo soutěže Melodie
zaměřené na interpretační, instru-
mentální a autorskou tvorbu skupin i
jednotlivců do dvaceti let se koná
17. 1. od 10.00 v sále Střední peda-
gogické školy v Berouně. (icb)
* Na besedu Historie procházko-
vých cest nad Brunšovem zve 21. 1.
od 17.30 do místní knihovny Spolek
občanů Dobřichovic. (ild)
* Přednášku historičky umění Duni
Panenkové Chcete poznat Sicílii?
Tak k nám přijďte na večeři! hostí
21. 1. od 18.00 hodin knihovna v
Letech. (mahu)
* Seminář Trauma v dětském věku
organizuje 21. 1. od 18.00 ledna od
18.00 Rodinné centrum Slunečnice
v Berouně. (icb)
* 57. zimní výstavu králíků, holubů
a drůbeže pořádají 24. 1. od 8 do
15.00 v areálu Starého mlýna v Su-
chomastech zdejší členové Českého
svazu chovatelů. Zájemci si mohou
nakoupit zvířata na novou chovatel-
skou sezonu. (jaj)
* O cestě Pyrenejemi přes Atlantik
až po Středozemní moře bude 25. 1.
od 19.00 v černošické modlitebně
Církve bratrské přednášet cestovatel
Pavel Trefný. (zht)
* Výstava unikátních předmětů ze
sbírky rodiny Rücklů nazvaná Slu-
neční lázně je v patře zámku Dobři-
chovice instalovaná do 31. 1.      (ak)
* Opět plně průjezdná je po dlou-
hotrvajících opravách dopravní in-
frastruktury obec Srbsko. (zmk)

Požár stodoly hasilo
šest jednotek
Liteň - Velký požár skladu se dře-
vem v Litni likvidovalo 7. 1. vpod-
večer několik profesionálních i do-
brovolných hasičských sborů.
„Byla nám ohlášena hořící stodola s
uskladněným dřevem,“ potvrdil ve-
litel SDH Liteň Jiří Hrách. „Krajské
operační a informační středisko Ha-
sičského záchranného sboru ČR k
ohni vyslalo dvě profesionální a
čtyři dobrovolné jednotky,“ dodal.
Zdejší jednotka přijela k místu udá-
losti do šesti minut od vyhlášení po-
plachu. Po příjezdu vypnula elektři-
nu, provedla průzkum a začala hasit
vysokotlakým proudem. „Díky
včasnému zpozorování ohně a zása-
hu se požár nestihl rozšířit a způso-
bit více velkých škod,“ dodal Hrách.
U požáru zasahovala také řevnická
záchranka. „Na místě události jsme
ošetřili dva dospělé a dva dětské pa-
cienty s akutní stresovou reakcí. Pří-
činu požáru řeší Policie ČR,“ uvedl
její ředitel Bořek Bulíček.          (mif)
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Poberouní - Tři desítky jmen byly
navrženy na Cenu Našich novin
2025 - Cenu Arnošta Tučka členy
redakční rady nezávislého po-
berounského občasníku NN a lau-
reáty z let minulých. Ocenění je
určeno lidem, kteří se nezištně za-
sluhují o to, aby se v dolním Po-
berouní či na Podbrdsku žilo lépe.
Další jména čekáme od vás, čtenářů.
Stačí, když navrhované jméno či
jména zašlete na adresu: redak-
ce@nasenoviny.net (nebo dopisem
na Naše noviny, Třebaňská 96, 267
29 Zadní Třebaň) a jednou či dvěma
větami odůvodníte, proč by se právě
jmenovaný měl stát nositelem letoš-
ní Ceny NN.
Z autorů čtenářských návrhů vylosu-
jeme jednoho, který získá dárkový
balíček od firmy K&V Elektro.
Cena NN za rok 2025 bude vyhláše-
na 14. února 2026 na XXXVII. Po-
berounském masopustu v Zadní Tře-
bani. Více o minulých Cenách se
dočtete na adrese http://cnn.naseno-
viny.net.                       Josef KOZÁK

Kandidáti Ceny NN 2025
BURGETOVÁ Ema, Lhotka - za
přípravu a organizaci kulturních akcí
ve Lhotce, kde se příjemně zapomí-
ná na realitu
CALDOVÁ Ivanka, Dobřichovice
- za celoživotní nadšenou a obětavou
práci pro dobřichovický Sokol
ČABOUN Pavel, Osovec - je hyb-
nou silou kulturního a společenské-
ho života obce Osov, práci pro obec-
ní akce a hudebním skupinám Uvidí-
me i DVB věnuje velké množství
volného času
ČABOUNOVÁ Marcela, Osovec -
za enormní práci pro obec a spole-
čenské dění

FLEMR Jan, Řevnice - za aktivní
účast na životě Řevnic, organizování
divadelních představení i pivního
festivalu, za dlouholetou spolupráci
s dětskou lidovou muzikou Notičky
FRÝDLOVÁ Petra, ZadníTřebaň
- za »rozhýbání« kulturního dění v
Zadní Třebani, za organizování kul-
turních a společenských akcí
HADŽIOSMANOVIČ Jaroslava,
Všeradice - za intenzivní přínos kul-
turnímu a společenskému dění ve
Všeradicích
HORÁK Miloš, Osovec - za aktivní
práci pro obec a Kulturní okrašlova-
cí spolek KOS Osov; za organizaci
Běhu tam a zpět
HŮLOVÁ Zuzana, Vižina - za na-
sazení, se kterým pracuje pro »svo-
ji« obec, organizování společenské-
ho a kulturního života ve Vižině,
spolupráci s NN
CHABERA Tomáš, Řevnice - za
intenzivní a nezištnou práci podpo-
rující řevnický společenský a spor-
tovní život, za zájem i péči o veřejný
prostor, za spolupráci s NN
CHRTOVÁ Magdalena, Černoši-
ce - za intenzivní účast na organiza-
ci kulturního života v Černošicích,
za práci pro folklorní soubory Pra-
mínek i Praštěnka a černošickou Le-
topiseckou komisi
JUNKOVÁ Ivana, Řevnice - za
»osvícené« vedení řevnické ZUŠ, za
organizaci mnoha kulturních akcí
KÁRNÍK Jiří, Lety - za dlouholeté
vedení fotbalového klubu FK Lety,
který pod jeho vedením hraje nej-
vyšší soutěž v našem kraji a který se
stará o desítky dětí z celého regionu,
za spolupráci s NN
KAVALÍR Miroslav, Svinaře - za
dlouholeté obětavé vedení Staré gar-
dy fotbalistů Zadní Třebaně

KEPKOVÁ Olga, Řevnice - za
dlouholeté vedení sportovního oddí-
lu Rebels O.K., se kterým sklízí ús-
pěchy v tuzemsku i v zahraničí
KLIMENT Miloslav, Liteň - za
dlouholetou práci pro mládežnickou
kopanou v Litni, za přínos společen-
skému a kulturnímu životu v obci
KOBLÍŽKOVÁ Eugenie, Dobři-
chovice - za propagaci hudby mezi
dětmi, organizaci klavírní soutěže
Středočeského kraje a za práci pro
ochotnické divadlo 
KOZÁK Petr, Řevnice - za práci
pro řevnický Sokol, za podporu regi-
onální kultury a regionálního sportu,
spolupráci s NN
KRTKOVÁ Jana, Liteň - za nezišt-
nou práci pro oddíl Záskalák, orga-
nizování keramického kroužku, let-
ních táborů i běžeckých akcí
LANGR Adam, Řevnice - za výdrž
a snahu při organizování kulturních,
hudebních a společenských akcí, za
pomoc při nejrůznějších brigádách
ku zvelebení okolí, za charitativní
pomoc potřebným
LIMPOUCHOVÁ Slavík Ludmi-
la, Hlásná Třebaň - za enormní sna-
hu o kulturní povznesení Hlásné
Třebaně, za organizování výstav,
koncertů i ochotnického divadla
NAVAŘÍK Dušan, Dobřichovice -
angažuje se v divadle a v různých
sborech a orchestrech, loni spoluor-
ganizoval a tahnul řevnický maso-
pust atd., učí na ZUŠ Řevnice a ZUŠ
Dobřichovice.
OBERFALZER Jiří, Králův Dvůr
- za mnohaletou podporu kultury i
společenského života v našem kraji,
za aktivní účast na společenském i
kulturním dění, za spolupráci s NN
SNOPEK Tomáš, Hlásná Třebaň -
za práci pro místní hasiče i obec,

podíl na organizaci veřejných akcí
SVOBODA Josef, Řevnice - podni-
katel, profi sportovec a trenér, tera-
peut, velký donátor. Za obři entuzi-
asmus, mecenášské srdce směrem ke
sportu, vzdělání i kultuře... za chuť a
odvahu dělat, pomáhat druhým a ne-
podléhat protivenství negativistů.
ŠVÉD Jan, Řevnice - za dlouhole-
tou nezištnou práci pro Sportclub
Řevnice, přínos výchově nových
sportovních talentů
VACULÍKOVÁ Eva, Dobřichovi-
ce - za práci pro Katolickou charitu
Řevnice, organizaci Tříkrálové sbír-
ky a další dobročinné aktivity
VALEŠ Zdeněk, Řevnice - za pří-
nos pro aktivní život lidí v regionu,
za propagaci ornitologie
WEBEROVÁ Marie, Karlštejn -
za práci pro Karlštejn, přínos spole-
čenskému i kulturnímu životu, za
organizování akcí, spolupráci s NN
ZAVADILOVÁ Jaroslava, Zadní
Třebaň - za práci pro místní Klub
českých turistů, za organizování tur-
najů ve stolním tenise a dalších akcí

DVA LAUREÁTI. V loňském roce byly Ceny NN uděleny dvě - jednu získala Marie Plecitá z Osovce, druhou za dlouholetý přínos svému městu i celému dol-
nopoberounskému kraji Václav Kratochvíl z Dobřichovic. Foto NN M. FRÝDL

Sport po okolí
* 25. ročník Pochodu Českým zim-
ním krasem pořádá 17. 1. oddíl turis-
tiky TJ Tatran Třemošná. Start od
7.30 do 10.00 u vlakového nádraží v
Berouně, cíl v restauraci Berounský
medvěd. Trasy v délce 13, 21 a 30
km povedou do Srbska, Koněprus-
kých jeskyní a Zadní Třebaně.   (icb)
* Ledové kluziště na Husově ná-
městí v Berouně je v provozu do
15. 2. 2026. K dispozici je i půjčov-
na bruslí se servisem. (zmb)
*Nábor pořádá ženské fotbalové
družstvo v Řevnicích. Hlásit se mů-
žete na tel.: 735 277 377.          (zmk)

Kdo si zaslouží ocenění? Napište!
CENA NAŠICH NOVIN BUDE PŘEDÁNA NA XXXVII. POBEROUNSKÉM MASOPUSTU V ZADNÍ TŘEBANI
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Petr KOČÍ
Podlahové krytiny z PVC, plovoucí podlahy laminátové 

a dřevěné koberce do komerčních prostor, vinylové podlahy.

Firma provádí zdarma odborné poradenství včetně zaměření 
a kalkulace přímo u zákazníka. Široký výběr materiálů.

Příznivé ceny materiálů a prací. Dlouholetá praxe v oboru více
jak 30 let. Záruka na materiál i na provedení prací.

Kontakt: Petr KOČÍ, 267 25 Osov-Osovec 13
Tel.: 736 125 635, e-mail: petkoci@tiscali.cz

SPOLE ENSKÝ D M ZADNÍ T EBA

VSTUPEN 724 488 157 nebo E-MAIL kliner@revnice.cz 

7.2.2026 
od 20:00 hodin
K TANCI A POSLECHU HRAJE SKUPINA „A-CLUB“
UKÁZKA MYSLIVECKÝCH TRADIC A

 

�����
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»Benďák« potrápil mráz, po něm sníh
V ŘEVNICÍCH ZA VODOU ZAČAL OSMADVACÁTÝ ROČNÍK TURNAJE V POZEMNÍM HOKEJI

Řevnice - Šest družstev, o jedno
méně, než loni, se letos účastní
Řevnického Bandy cupu (ŘBC).
Osmadvacátý ročník oblíbeného
turnaje odstartoval na hřišti Za
Vodou v sobotu 3. ledna, finálové
play-off, které určí vítěze, je na
programu 22. února.
„Začalo se v pěkné lednové zimě,
které předcházela velká příprava na-
mrzlého hřiště,“ konstatoval jeden z
orgaizátorů turnaje, brankář družstva
Bizoni Martin Kodet s tím, že do le-
tošního ročníku ŘBC nenastoupil je-
den z tradičních účastníků, tým
Boston. Někteří jeho hráči ale hájí
barvy ostatních družstev.
Nejlepšími střelci prvního kola byli
Jakub Strnad, který se trefil sedm-
krát, Alex Janich s pěti zásahy a Mi-
chal Vincenc se čtyřmi. Stejní hráči
ovládli i tabulku kanadského bodo-
vání. „Asi nejhezčí byl zápas mezi
Citrusem a Samotáři, ve kterém byla
vidět pěkná a velice čistá hra. Ale
také celkově - až na pár nešvarů - se

úvodní kolo vydařilo,“ zhodnotil
start turnaje Kodet.
Zatímco první lednovou sobotu trá-
pil účastníky ŘBC mráz, v tom dru-

hém, které se konalo 10. ledna, pro
změnu sníh. „Hrálo se ve velmi klid-
ném tempu, což pravděpodobně za-
příčinilo i počasí. Dalo nám hodně

práce, než jsme ze hřiště všechen
sníh odhrabali,“ sdělil pořadatel a
dodal, že dva zápasy musely být pro
nedostatek hráčů v týmu Alko Ran-
gers kontumovány. „Velice se dařilo
Petru Zgarbovi z týmu Samotářů,
který byl s devíti brankami a dvěma
asistencemi nejproduktivnějším hrá-
čem druhého kola, Za zmínku určitě
stojí, že dres Bizonů letos oblékl i
sedmdesátiletý Vladimír Strejček
nejstarší aktivní hráč ŘBC,“ uzavřel
Martin Kodet. 
Po druhém kole vedou průběžnou ta-
bulku Samotáři s 10 body.

Miloslav FRÝdL

První ročník Běžecké série Beroun-
ka (BSB) máme za sebou a můžeme
říct, že předčil očekávání. Celkový-
mi vítězi se stali Miroslav Kovář
(Černošice) a Klára Kačerovská
(Králův Dvůr). Obdrželi poukazy v
hodnotě 30 000 Kč na ubytování na
horách a zároveň startovné na letoš-
ní ročník série. Děkujeme všem běž-
cům, dobrovolníkům i partnerům. 
Zájemci si nadále mohou zakoupit
zvýhodněné startovné. Buď na všech
12 závodů (240 Kč/závod), nebo na
balíček 6 závodů za 313 Kč/závod.
Systém série zůstává letos téměř be-
ze změn. Do celkového hodnocení
se nově započítává 10 nejlépe bodo-
vaných závodů každého běžce z cel-
kových dvanácti. Běžci jsou rozdě-
leni do 12 věkových kategorií (0–17,
18–39, 40–49, 50–59, 60–69, 70+),
zvlášť pro muže a ženy. První tři v
každém závodě navíc získávají bo-
nusové body za umístění (+6, +4 a
+2 body). Trasy i zázemí závodů zů-
stávají víceméně stejné jako vloni.

První závod nové sezony se konal 5.
ledna v Radotíně - běžela se zde jed-
na z nejnáročnějších tratí celé série.
I přes těžký profil a zimní noční
podmínky se na start postavilo 43
běžců, mezi nimi i mnoho nových

tváří, což nás velmi těší. Výkony by-
ly výrazně rychlejší, než před ro-
kem, rekord trati pokořilo hned
sedm závodníků. Mezi muži domi-
noval Pavel Wohl, který posunul tra-
ťový rekord na téměř nedostižných

45:04, téměř o deset minut rychleji
než v minulém roce. Nutno ovšem
dodat, že se jedná o profesionálního
triatlonistu. Mezi ženami zvítězila
Kateřina Pospíšilová s výborným
časem 53:52, což je na 11 km dlou-
hé trati s převýšením přes 330 metrů
skvělý výkon.
Stejně jako vloni panovala i na prv-
ním letošním závodu skvělá atmo-
sféra, která je pro celou BSB typic-
ká. Během prvního ročníku se kolem
akce navíc vytvořila silná místní
komunita běžeckých nadšenců, kteří
se pravidelně setkávají nejen každé
první pondělí v měsíci na závodech,
ale i mimo ně. Právě tento komunit-
ní rozměr je jednou z hlavních hod-
not série. 
Další závod nás čeká 2. února v Čer-
nošicích, kde se naopak poběží jedna
z nejlehčích tratí série - lehce přes 9
km s převýšením kolem 200 metrů.
Zázemí nám opět poskytne oblíbená
hospůdka Jedličkovy lázně. 

Jan MRňák, Černošice

Tabulka Řevnického
Bandy cupu po 2. kole
1) Samotáři 10 (26:15)
2) Citrus Team 8 (21:17)  
3) Kojoti 8 (20:16)
4) IQ Ouvey 7 (14:13)
5) Alko Rangers 3 (9:10)
6) Bizoni 0 (13:32)

Začal druhý ročník Běžecké série Berounka, padaly rekordy

S DIPLOMY. Vítězové prvního závodu druhého ročníku Běžecké série Be-
rounka. Foto Ivan MRňák

Dobřichovický futsalový memoriál vyhráli nováčci z Berouna

PRVNÍ ZÁPAS. V úvodním zápase letošního ročníku Řevnického Bandy cu-
pu remizovali Kojoti s Alko Rangers 3:3.                         Foto NN M. FRÝDL

Poslední den roku je neodmyslitelně
spojený s bujarými oslavami, zába-
vou, všudypřítomným halasem, bou-
cháním šampaňského a rachejtlí, ale
pro Dobřichovice i s tradičním silve-
strovským futsalovým turnajem. Do
krásně zrekonstruované haly BIOS
se sjedou týmy z okolních i vzdále-
nějších měst a vesnic a zahrají si ko-
panou 4+1 s futsalovými pravidly.
Turnaj má za ta léta, co se koná, dob-
rou pověst, proto byla 31. 12. 2025
rekordní účast. K vidění kromě orga-
nizujících Dobřichovic (které měly 4
týmy) byly sousední Lety a Všenory
i vzdálenější Všeradice, Beroun ne-
bo tým z Prahy. Organizátorský oří-
šek v podobě jedenácti družstev se
podařil vyřešit - turnaj začal skupi-
novou fází, kde v jedné skupině bylo
týmů 5 a v druhé 6. Vše se od rána
neslo v přátelské atmosféře. Na hřiš-
ti byly k vidění pěkné akce a v hle-
dišti řada spokojených diváků, kteří
popíjeli, klábosili a sledovali hru.

Díky dlouholeté tradici se mezi se-
bou znají i hráči soupeřících celků,
takže když zrovna nehráli, bavili se
nehledě na barvu dresu. 
Kolem 15.00 byly skupiny dohrané a
začalo se bojovat o umístění. Ze se-
mifinále postoupily MCBP (mladí
kluci z Prahy, kteří vyhráli turnaj
předloni) a nováčkovský tým z Be-
rouna. V boji o třetí místo čelil tým
10° složený převážně z hráčů Sokola
Čisovice Jílovišti. Zápasy byly vy-
rovnané i v bojích o nižší příčky. O
5. - 6. místo se popraly Lety s Fot-
balem DOBI a o 7. - 8. si zahrál Fut-
salový A-tým s B-týmem. Turnaj,
který od roku 2018 nese název Me-
moriál Martina Ryšavého, nakonec
ovládl tým z Berouna, třetí skončil
10°. Díky zúčastněným, hlavně ov-
šem organizátorům, kteří mají s pří-
pravou ohromnou práci, ale každý
rok to dělají znovu a snaží se být ješ-
tě lepší. Martin Ryšavý by byl jistě
hrdý.        Jan Rada, dobřichovice

VÍTĚZNÍ NOVÁČCI. Tým Berouna, který při své první účasti dobřichovic-
ký Memoriál Martina Ryšavého ovládl.                                 Foto Jan RADA



Naše noviny 1/26 POBEROUNSKÝ MASOPUST, Strana 16

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

bbb

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 1 14 4ttt  1t  14  4

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 ú ú ú

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 2 20 022 20 66 2 2026 6 

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 Z  Z dd Z  Z d

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 T T bbíí í íí í  T bí  T

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

iii

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

ssoobboosoboboo

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

oototaa  1 14 4.. toto aa ota ta  1 4o a 4. . 

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 ú únnoorraa  ú no aa sobota 14. února 2026 v Zadní Tra ra  února 

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 2 20 02266  v v  2 026  2026 v  v 

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 v v  Z  Zaaaaddnn    v  Z Zad v adn

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

nn  T Tíí eebbaaí í ní  T eeebebaaní 

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

aanniiananii

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

A
D

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

D TD TTSKSKKS
ARRNA NR EVEVE

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

KÝ
AALAV LA

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

O

NE

ZA

A

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

ARRNRA NER EVEN VVE

EBA

OD 14 HODIN
E 15. ÚNOLLE 15. ÚNORAEDD

EADNÍ T T
ENSKÝ DEEOLLE

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

ALVAAV LLA

E 15. ÚNORA

BAA
MM D D

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

pochovávání Masopusta, vyhlášení Ceny NN... 
zabíja

stylový jarmark - desítky stánk

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

.

pochovávání Masopusta, vyhlášení Ceny NN... 
ka, tombola, masopustní fraška, zabíja

stylový jarmark - desítky stánk

9 00 ho  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

,

***
pochovávání Masopusta, vyhlášení Ceny NN... 

ka, tombola, masopustní fraška, 
 z celé republiky,stylový jarmark - desítky stánk

odin náv  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

pochovávání Masopusta, vyhlášení Ceny NN... 
ka, tombola, masopustní fraška, 

 z celé republiky,

ves  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

 z celé republiky,

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

OD 14 HODIN  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

OD 14 HODIN  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

TUOS

s

ky, TNoti

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

hcjenO�

dovrp

no�tuo

ebasbor, Tky, T

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

Oí�jtnuh

rak�amd

Í�PELjen

ehusk, Ježkovi vnuci band…ebasbor, T

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

EVTSREBO

ísV

UKsam

ehusk, Ježkovi vnuci band…

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

Í
t

N

ehusk, Ježkovi vnuci band…

d
S

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

lobmotákst
yrh,e�tuoS

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

,al
,y

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

tmís

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

ve Spole
sousedské posezení s hudbou 

Po skon

y Senáedseddy Senátu Jieopt
e se kckA

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

***
enském dom

sousedské posezení s hudbou 
vodu  ení prPo skon

ího OBERy Senátu Ji
ou ittoná pod záše se k

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

. enském dom
sousedské posezení s hudbou 

vodu  

A ZERRAALFFAího OBER
ou 

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

rH

jen

k
td

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  .ynnuSJDa

ksuheTejar

esamhcízehj
íne�álhyv
,ítst�olok
lobmotákst

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

k

.ke

,
,al

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

oK(c)2026J

arta s
tmís

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

y Zadní T Ttkky Zadní Tosarro
y Senáedseddy Senátu Jieopt

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

y tty SIMék Marrkbanee T
ího OBERy Senátu Ji

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

VÉ.OANNOy SIMMA
A ZERRAALFFAího OBER

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  

  

   

  
   

 

  
  
  

 
 

  
  


